
В Кемеровской области проводится проверка по факту падения ребенка в колодец

14 июня 2011 года в поселке Каз Таштагольского района 6-летний мальчик упал в открытый технологический колодец глубиной 1,5 метра. В результате падения ребенок ударился о железные конструкции и получил закрытый перелом челюсти, ушибленные раны подбородка. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что колодец не был огорожен, отсутствовали предупредительные знаки. Падение ребенка заметили прохожие, вытащив мальчика, вызвали скорую помощь.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего и ответственные за содержание колодца должностные лица. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Н. Островского, 13а, тел. (384-2) 369875

21 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/821028>